

致辭

財經事務及庫務局局長出席中廣核保險有限公司開業儀式致辭（只有中文）

2015年3月10日（星期二）

以下是財經事務及庫務局局長陳家強今日（三月十日）出席中廣核保險有限公司開業儀式的致辭全文：

施總經理（中廣核保險有限公司副總經理兼總會計師施兵）、各位嘉賓：

大家好！今天我很高興出席中廣核保險的開幕儀式。

隨着國家經濟的發展，內地企業也紛紛「走出去」，在全球各地開展不同的項目和工程。專屬自保保險正好為內地企業發揮加強風險管理的作用，特別是一些較難在直接保險市場投保的專項風險及在境外有機會遇到的風險。

在二零一二年六月，中央政府宣布了一系列促進內地與香港合作的措施，其中包括鼓勵內地企業來港開設自保公司，以加強風險管理。配合國家的政策，特區政府於二零一三年推出了給予自保公司離岸風險業務利得稅減半的措施。連同香港作為國際金融中心的固有優勢及多元化的人民幣業務，我們希望將香港打造成專屬自保中心，服務區內的大型企業，達至互惠雙贏。

專屬自保在亞洲區內，尤其是內地，仍然屬於一個較新的風險管理工具。中廣核的成功個案，正好為其他企業擔當示範的作用。未來，我們計劃聯同業界的專才繼續推廣工作，並希望中廣核能多與其他企業分享經驗，讓它們更了解專屬自保的運作，以及對加強風險管理所帶來的好處。

最後，我祝願中國廣核集團和中廣核保險業務蒸蒸日上，各位在新的一年工作順利、身體健康！謝謝各位！

完